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Bir ¢iftlikte 7 koyun, 8 tavuk vardir.
Ciftlikteki hayvanlarin ayak sayilari
toplami kagtir?

Mahallemizde 7 araba, 3 motosiklet
vardir. Mahallemizdeki araglarin
tekerlek sayilari

//
toplami kactir? @

4 kutunun her birinde beser cikolata
vardir. Cikolatalarin e
7 tanesini yedik.

Geriye kag cikolata kaldi1?

Gunde 3 saat spor yapan
Emre, bir haftada kag¢ saat
spor yapar?
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Cenk 4 yasindadir. Annesinin yagi
Cenk’in yasinin 9 katindan

5 eksiktir. Cenk ve

annesinin yaglari

toplami kagtir?

Bir kutuda 4 sari, sarilarin 3 kati
kadar kirmizi kalem vardir. Kutuda
toplam kag kalem vardir?
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Annem 4 deste balon ald..
Balonlarin 9 tanesini
patlattik. Geriye kag
balonumuz kaldi1?

Bir surude 10 kuzu,

kuzularin 4 kati kadar da ¢
koyun vardir. Surtde

toplam kag¢ hayvan vardir? gﬁ




Bir ciftlikte 7 koyun, 8 tavuk vardir.
Ciftlikteki hayvanlarin ayak sayilari
toplami kagtir?
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Mahallemizde 7 araba, 3 motosiklet
vardir. Mahallemizdeki araclarin
tekerlek sayilari

toplami kagtir?
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4 kutunun her birinde beser cikolata
vardir. Cikolatalarin

7 tanesini yedik.

Geriye kacg cikolata kaldi?
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Glnde 3 saat spor yapan
Emre, bir haftada kag saat
spor yapar?
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Cenk 4 yasindadir. Annesinin yasi
Cenk’in yasinin 9 katindan

5 eksiktir. Cenk ve

annesinin yaslari

toplami kagtir?

Bir kutuda 4 sari, sarilarin 3 kati
kadar kirmizi kalem vardir. Kutuda
toplam ka¢ kalem vardir?

N NN S

Annem 4 deste balon aldi.
Balonlarin 9 tanesini
patlattik. Geriye kag
balonumuz kaldi1?

Bir stride 10 kuzu,

kuzularin 4 kati kadar da &
koyun vardir. Sartde

toplam ka¢ hayvan vardir? %




